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Dortmund, den 21.09.2022



Bewerbung um eine Stelle als eine Assitenzräztin in der Dermatologie 
Sehr geehrter Herr Dr. med. XXX,

ich bin durch das Internet auf Ihre Praxis aufmerksam geworden.  Ich habe viel Gutes über Sie und Ihre Praxis gelesen und würde mich daher gerne bei Ihnen um eine Stelle als eine Assitenzärztin bewerben.

Ich heiße XXX, bin XX Jahre alt und komme aus XXX. Im September 2016 habe ich mein Medizinstudium in XXX abgeschlossen, danach absolvierte ich mein praktisches Jahr.  Hiernach bin ich auf die Möglichkeit der Facharztausbildung in Deutschland aufmerksam geworden und habe begonnen Deutsch zu lerenen und mich auf die verchiedenen medizinischen und Sprache-Prüfungen  vorzubereiten. Nach komplexen Visa- und Approbation-Verfahren konnte ich letzendlich nur eine Berufserlaubnis in Nordrhein-Westphalen bekommen. Da ich es mag über das Gehirn zu lernen und da ich damals ohne die deutsche Approbation keine Stelle in der Dermatologie bekommen konnte, habe ich vom Januar 2019 bis Juni 2020 die Facharztausbildung für die Neurologie im Krankenhaus XX absolviert. 

Die Neurologie fand ich zwar interssant, aber ich habe schnell festgestellt, dass es Millionen von Patienten mit chronischen neurologischen Erkrankungen gibt und dass man sie nicht heilen kann! Die Dermatologie finde ich weiterhin spannend, da man viele Krankheiten heilen kann. Des Weiteren möchte ich den Menschen helfen, besser auszuehen. Daher habe mich entschlossen meinem Traum zu verfolgen und habe mich gekündigt. Ich habe begonnen mich privat dermatologisch weiterzubilden und mich um eine Stelle in der Dermatologie zu bewerben.

Als eine Assitenzärztin bei Ihnen kann ich neben  Erfahrungen  im  Umgang  mit den Patienten, Ehrgeiz,  Engagement,  Eigenverantwortlichkeit  sowie das strukturierte Arbeiten mitbringen. In der Akutneurologie konnte ich wertvolle Erfahrungen in der optimalen Organisation im stationären Bereich, Umgang mit höhem Patientenabkommen sowie in der akutmedizinischen Versorgung sammeln. 

Ich bin des Weiteren sehr lernbegeistert und habe eine schnelle Auffassungsgabe. In Detuschland hat mir mein ehemaliger Chef zugetraut, schon nach drei Moanten von Arbeitserfahrung in Deutschland, Bereitsschaftsdienste in der Akutneurologie zu machen. Ich war alleine nachts und am Wochende für eine Stroke Unit mit 8 Betten und eine neurologische Abteilung mit 56 Betten zuständig. 

Persönlich würden mich meine Kollegen und Kolleginnen als  sehr freundlichen, zuverlässigen und loyalen Menschen beschreiben. In der Neurologie mussten wir mit dem Rettungsdienst sowie mit verschiedenen Abteilungen interdisziplinär arbeiten. Da habe ich gerlent, ein guter Teamplayer zu sein. 

Zu guter Letzt kann ich meine schriftlichen und mündlichen Deutschkenntnisse als sehr gut bezeichnen.

Bei weiteren Fragen stehe ich Ihnen gerne per Mail/telefonisch zur Verfügung und würde mich auf ein Vorstellungsgespräch freuen.


Mit freundlichen kollegialen Grüßen
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Anhang: Lebenslauf, deutsche Approbation, Universitätszeugnis, Arbeitszeugnis, Telc B2-Zertifikat, Praktikumszeugnisse, verschiedene Zeugnisse
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