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Adresse

	An XXXX

	
	
Dortmund, den 21.09.2022



Bewerbung für die Facharztausbildung in der Dermatologie
Sehr geehrter XXX

gerne bewerbe ich mich hiermit um eine Stelle als Weiterbildungsassistentin in Ihrer Praxis.

Vom XXX 2019 bis XXX 2020 war ich als Assistenzärztin in der Neurologie beschäftigt. Da 
ich seit dem Studium ein großes Interesse und Leidenschaft für die Dermatologie entwickelt habe, möchte ich nun nach gesammelter Erfahrung in der Akutneurologie die Gelegenheit zum Fachwechsel nutzen. In der Neurologie konnte ich wertvolle Erfahrungen in der optimalen Organisation auf Station sowie der akutmedizinischen Patientenversorgung sammeln.

Im Juni dieses Jahres habe ich die Kenntnisprüfung erfolgreich bestanden und bin seitdem im 
Besitz der deutschen Approbation als Ärztin. Bereits während des Studiums habe ich mit dem Erlernen der deutschen Sprache begonnen und ich kann meine schriftlichen und mündlichen Deutschkenntnisse als sehr gut bezeichnen.

Während meines Studiums konnte ich durch internationale Praktika und Famulaturen unter anderem in der plastischen Chirurgie wertvolle dermatochirurgische Erfahrungen sammeln. Ebenso plane ich eine Promotion in der Dermatologie zu absolvieren.

Meine Stärken liegen im differentialdiagnostischen Denken, der empathischen Patientenkommunikation sowie dem strukturierten Arbeiten. Ich bin sehr lernbegeistert und habe eine schnelle Auffassungsgabe. Persönlich würde ich mich als  sehr freundlichen, zuverlässigen und loyalen Menschen beschreiben.

Gerne bringe ich meine Fähigkeiten in Ihrem Team ein und freue mich über die Einladung zu einem persönlichen Gespräch.


Mit freundlichen kollegialen Grüßen
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